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З’ЇЗД ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ШКІЛ ІМЕНІ В.ЧОРНОВОЛА 

В РАДОМИШЛІ   

   29-30 листопада 2019 року працівники нашої школи взяли участь у з’їзді 

Всеукраїнської асоціації шкіл імені В.Чорновола, який цього разу проходив у 

школі № 5 ім. В.Чорновола міста Радомишля Житомирської області. Місце 

проведення зумовлене тим, що ЗОШ № 5 відзначала свій 25-річний ювілей, тож 

колектив закладу запросив на свято своїх побратимів-чорноволівців. У гості до 

радомишлян завітало сім делегацій: з Києва, Львова, Хмельницького, Южного 

Одеської області, Сіверодонецька Донецької, Шешор Івано-Франківської і 

Вільхівця Черкаської. Тож, як бачите, на ювілеї було велелюдно. Господарі 

порадували гостей святковим концертом, а гості, як і належить, обдарували 

іменинників подарунками. 

   Але найбільш вражаючим був заїзд делегацій. Першими до Радомишля 

прибули кияни (себто ми) і сіверодончани. Почалися дружні вітання, обійми, 

розпитування. Щойно гостей запросили на каву, як до кабінету зайшли делегати 

зі Львова і Шешор. Ті, що були за столом, схопилися з місць, кинулися вітатися 

і обніматися. Тільки сіли, налили каву у чашки, до кабінету зайшли южани. Вже 

делегати чотирьох регіонів кинулися їм назустріч. Після цього щільненько 

розмістилися за столом, почали спільну розмову. Зайшли вільхівчани. П’ять 

делегацій з радісними обіймами кинулися вітатися з ними. Останніми прибіли 

хмельничани. Знов усіх підхопила хвиля щирих рукопотискань, посмішок, 

вигуків.  

   Нашій делегації пощастило найбільше: ми сиділи найближче до дверей, тож 

усіх новоприбулих вітали першими. 

Коли нарешті всі були у зборі, директор львівської школи № 40, Роман 

Михайлович Балаш, сказав: «Знаєте, що саме класне у нашій Асоціації? Наша 

любов один до одного. Ми дуже скучаємо, коли довго не бачимося, ми щиро 

радіємо кожній зустрічі. Такі щирі обійми, як у нас, рідко де можна побачити. 

Вони не підробні, а справжні, сердечні. І це класно!»  

  Мудрі слова. Тож, хай ця любов і надалі живе у наших серцях, шириться, 

передається один одному, наповнює всю нашу Україну!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 З’їзд Всеукраїнської асоціації шкіл ім.В.Чорновола  



 
 

3 

 

   

 

Після концерту учасники з’їзду рушили до Житомира. Це місто засноване у 844 

році і має багату історію. Через поєднання у ньому культур кількох народів 

(українського, польського, єврейського), це свого роду місто контрастів. Так у 

центрі поруч міститься православний і католицький храми, а між ними 

проходить вулиця Шолом Алейхема. По місту протікають річки Кам’янка і 

Тетерів, які мають досить високі і круті береги, з яких відкривається чудова 

панорама. 

  Полюбувавшись Житомиром, делегати відвідали музей космонавтики. Він має 

всього одну велику виставкову залу, але переходячи від експоната до експоната, 

ми пригадали багато цікавих, важливих, пам’ятних для нас подій і фактів, адже 

ми всі – ровесники і свідки епохи розвитку космонавтики в СРСР. Для мене 

найцікавішим були луноход, який не справся на власні колеса (які, до речі 

кожне має свій привід), оскільки вони неміцні, адже на Місяці сила тяжіння 

набагато менша, ніж на Землі. А ще пристрої для повернення космонавтів з 

космосу – капсули, які мають дуже малу амортизацію. Так у капсули, в якій 

повертався Юрій Гагарін, амортизацію забезпечували лише три парашути. 

Вразив костюм астронавта, який був на Гагаріну – звичайний спортивний з 

більш щільної тканини. Прикольні крісла, якими були оснащені вже більш 

сучасні капсули. Вони такі компактні, що космонавти могли сидіти в них лише 

у позі ембріона. І, звичайно, цікаво було послухати про тварин-космонавтів: 

наших Лайку, Білку (Альбіну), Стрілку (Матільду), французьких кота Фелікса, 

кішку Феліцію і щура Гектора, американського макака-резуса Сема. 

  Потім ми зайшли у будинок-музей С.П.Корольова. Хоча він там родився і 

мешкав лише два роки, житомиряни шанують пам’ять про славетного земляка. 

У ході екскурсії прикро було дізнаватися, що батьки Сергія Павловича мало 

прожили у шлюбі, сам Корольов також був двічі одружений, але найжахливіше, 

що він був репресований і відбував ув’язнення у кримінальних таборах, де йому 

були зламані щелепи. Ця вада призвела до того, що під час операції по 

видаленню поліпа на кишківнику Корольову не змогли ввести трубку в трахею 

для додаткового наркозу, і він помер на операційному столі. 

  Цікаво було дізнатися, що С.Корольов і Ю.Гагарін мали початково робітничі 

професії і при знайомстві відрекомендувалися: «Юра-литейщик и Серёга-

кровельщик». А також побачити фото Гагаріна, зроблене одразу після його 

приземлення. На ньому у Юрія Олексійовича надзвичайно стомлений вигляд: 

політ у космос – це не лише романтика і слава, а великі ризик і навантаження. 

Збагатившись новими знаннями і враженнями, ми повернулися до Радомишля. 
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Наступного дня для учасників з’їзду було організовано екскурсію до так званого 

Повстанського хутора. Колись там був хутір, який складався аж із двох хат. Але 

попри мізерну чисельність, його мешканці активно допомагали воїнам УПА, які 

діяли на території Радомишльського району, переховуючись у місцевих лісах. 

За розповідями екскурсовода-краєзнавця, на хуторі жила вдова, яка зі своїми 

дітьми переховувала повстанців, допомагала провізією, надавала їм потрібну 

інформацію.  

  Останній бій повстанці провели у 1952 році, про що свідчить меморіальна 

дошка, встановлена сучасними активістами. З часом будинки на хуторі були 

залишені мешканцями, а згодом знищені владою. Краєзнавці на місці колишніх 

помешкань зробили макет селянської хати та льох-криївки. 

Окрім того, що дізналися історичні факти, ми прогулялися екологічною 

стежкою, яка привела нас до красивих природних гротів і виступів кам’яної 

породи. Правда, щоб дібратися туди, нам довелося подолати перешкоду – завал 

з дерев. Але ця обставина нас не зупинила: немає перепон, які б не подолали 

освітяни! 

  За 2-3 кілометра від хутора міститься село Ставки, звідки родом дисидент-

політв’язень Василь Овсієнко. Нам дуже хотілося відвідати батьківщину Василя 

Васильовича, тим паче, що в Ставках збереглася пам’ятка архітектури – 

дерев’яний палац. Але у нас було обмаль часу – другий день з’їзду – це день 

від’їзду делегацій. Тож вирішили відвідати Ставки у наступний приїзд до 

Радомишля. 

Залишається сказати: Житомирщино, до зустрічі! 

  Раджу всім учням нашої школи відвідати Житомир, Радомишль, тим паче, що 

там у нас є друзі-чорноволівці. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 Учасники заходу 
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НОВОРІЧНА ВИСТАВА 

  19 та 20 грудня в нашому закладі відбулася презентація новорічної вистави для 

учнів молодших та старших класів. Дійство готували Євтушенко Марія 

Сергіївна, учні молодшої школи, 8-х і 10-А класів, які доклали значних зусиль 

при підготовці вистави. На заході були присутні директор ЗЗСО № 235 ім. В. 

Чорновола Валерій Вікторович Гордійчук, учні та працівники школи. 

  Новорічна казка оповідала про магічну подорож героя Еспіна до Королівства, 

задля допомоги своїм братам. Вистава мала елементи загадок та несла виховний 

характер. 

   На завершення заходу директор закладу Валерій Вікторович Гордійчук 

висловив подяку за організацію вистави та побажав успіхів у новому 

навчальному році. 
 

 

 

 

 

 

 

Учасники заходу 

 

 

 

 

 

 

Фрагмент з новорічної вистави 



 
 

6 

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ В’ЯЧЕСЛАВА ЧОРНОВОЛА 

  23 грудня 2019 року, напередодні 82-ї річниці з дня народження 

В.М.Чорновола в ЗЗСО № 235 ім. В.Чорновола відбувся захід його пам’яті. Учні 

10-А класу та учасники музичного колективу «Мелодика» виконали авторську 

виставу «В’ячеслав Чорновіл», написану за спогадами дисидента-шістдесятника 

Миколи Плахотнюка. У ході дійства учні відобразили 

події 1964-65 років: і веселе колядування ватаги Клубу 

творчої молоді, і акцію протесту під час прем’єри 

фільму «Тіні забутих предків» проти арештів 

української інтелігенції. 

  Слід сказати, що учні 10-А класу довго сумнівалися: 

чи справляться вони з таким завданням – відтворити 

видатні історичні постаті. Після довгих вагань вони 

взялися за справу. Треба віддати належне Бабенку 

Денису, який подібно В’ячеславу Чорноволу першим 

сказав: «Так! Я буду грати». Тож йому і дісталася роль 

В.Чорновола. Дениса підтримали однокласниці 

Федоренко Анастасія і Якимчук Юлія, які відповідно 

зіграли дружину В.Чорновола - Олену Антонів і Леоніду 

Світличну – учасниць Клубу творчої молоді. Слідом за 

дівчатами готувати виставу погодились хлопці: 

Фурманюк Яків (Іван Світличний), Царенко Дмитро (Вадим Смогитель), Скоряк 

Олег (Микола Плахотнюк), Артеменко Андрій (міліціонер). 

На роль Івана Дзюби запросили учня 11-А класу Мельниченка Ігоря.   

  Дуже постаралися учні 5-6-х класів, учасники ансамблю «Мелодика». Вони 

грали колядувальну ватагу «Гук». Учні чудово проспівали колядку, підготували 

костюми персонажів вертепу: Козу, Солоху. По-особливому представили 

Меланку. Її роль зіграв Кожухар Гліб (за сценарієм – науковець Олександр 

Шамека).  

   Гостею заходу була Валентина Максимівна Чорновіл, яка дала високу оцінку 

грі юних «чорноволівців», розповіла учням про свого брата та доповнила виступ 

учнів спогадами про рух супротиву шістдесятників. 

   Дякуємо заступнику директора Штефан А.І. і вчителю музики Грабчак О.В. за 

підготовку заходу, а юним акторам бажаємо нових творчих звершень.   
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Привітання з новорічними святами! 

Щиро вітаємо читачів газети з новорічними святами. Зичимо добра, творчих 

успіхів, миру та благополуччя, здійснення всіх планів і найзаповітніших мрій, 

успіхів у нових починаннях! 

З поваою колектив газети 
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Важливе повідомлення! Якщо ви є учнем нашої школи і бажаєте 

долучитись до співпраці у шкільній газеті, тоді звертайтесь до 

учениці 10-А класу ЗЗСО №235 ім.В.Чорновола – Якимчук Юлії. 

 

Бажаємо гарного перегляду та вдалого дня! 
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